
ðÒÉÍÅÒ ×ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÏÊ ÒÁÂÏÔÙ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÂÉÏÌÏÇÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 12; 6 − 2; 6 :
(
21

3 − 1; 25
)
.

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 7x−2
3 + 1 = 5x+1

2 .
3) ôÅÐÌÏÈÏÄ ÉÄ£Ô ÏÔ óÁÍÁÒÙ ÄÏ õÌØÑÎÏ×ÓËÁ 11 ÞÁÓÏ×, Á ÏÔ õÌØÑÎÏ×-

ÓËÁ ÄÏ óÁÍÁÒÙ 9 ÞÁÓÏ×. îÁÊÄÉÔÅ ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÅÐÌÏÈÏÄÁ × ÓÔÏÑÞÅÊ ×ÏÄÅ, ÅÓÌÉ
ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ ÷ÏÌÇÉ 2 ËÍ/Þ.

4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ 213 + 214 + 215 ÂÅÚ ÏÓÔÁÔËÁ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 7.
5) ÷ ÓÌÉÔËÅ 10 Ç ÓÐÌÁ×Á ÚÏÌÏÔÁ É ÓÅÒÅÂÒÁ Ó ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ ÚÏÌÏÔÁ 40%.

óËÏÌØËÏ ÞÉÓÔÏÇÏ ÚÏÌÏÔÁ ÎÁÄÏ ÄÏÂÁ×ÉÔØ Ë ÓÐÌÁ×Õ, ÞÔÏÂÙ, ÎÁÏÂÏÒÏÔ, ÓÏÄÅÒ-
ÖÁÎÉÅ ÓÅÒÅÂÒÁ ÓÔÁÌÏ ÒÁ×ÎÙÍ 40%?

6) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ D ÔÁË, ÞÔÏ
∠BCD = ∠CAB. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÕÇÌÏ× ∠ACD É ∠ABC
ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ.

7) ïÔÍÅÔØÔÅ ÎÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ×ÓÅ ÔÏÞËÉ (x ; y), ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ
xy − 2y − 2x+ y2 = 0.

8) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ × ÔÅÞÅÎÉÅ ÓÕÔÏË × ËÁÖÄÙÊ ÍÏÍÅÎÔ × ÉÎÔÅÒÎÅÔ-ËÁÆÅ
ÂÙÌÉ ÐÏÓÅÔÉÔÅÌÉ. ëÁÖÄÙÊ ÐÏÓÅÔÉÔÅÌØ ÂÙÌ × ËÁÆÅ ×ÓÅÇÏ ÏÄÉÎ ÒÁÚ É ÎÁÈÏ-
ÄÉÌÓÑ ÔÁÍ ÍÅÎØÛÅ ÞÁÓÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ 12 ÐÏÓÅÔÉÔÅÌÅÊ,
ËÏÔÏÒÙÅ × ËÁÆÅ ÎÅ ×ÓÔÒÅÞÁÌÉÓØ.


